炒股巨亏老婆不离不弃让我重获新生

□口述: 老林 记录: 林可依

老林是退休职工,最大的爱好就是炒股。经过多年自学和 实践操作,他对炒股有了一定的心得,在股市中也小有斩获。

但他不满足于眼前的小利,为了获取更大的利润听信了一个所谓"大师"的推荐,全仓买入了一只自己根本不熟悉的科技股,梦想着一夜暴富。然而,现实却给了他惨痛的一击。股价非但没像大师说的那样一路直线上升,反而因为涉及造假跌得惨不忍睹。老林一下子损失了近百万元,这对他无疑是一个致命的打击。

面临崩溃的他,幸而有妻子在身边为他排解、鼓励,对他 不离不弃,让他重新振作起来。

老林终于懂得了一个道理:所有的物质金钱都抵不过家人的陪伴,家人的爱才是这世上最大的财富。

退休后我把炒股当成最大爱好

我是一名退休职工。退休前, 我在一家国企工作,收入尚可, 妻子是学校老师,各方面待遇也 不错。女儿已经结婚成家,我们 两口子也没什么经济负担,因此 家里每月都能结余不少。

为了让资产保值增值,前几年我就开始研究起了股票。在工作之余,用一小部分积蓄炒炒股,权当练手。

对我的这个爱好,妻子还是 很支持的。不过她倒不是希望我 能赚多少钱,而是觉得有一个业 余爱好,有自己喜欢的事情是好 事。

那时候因为要上班,我还不 能把全部精力投进股市,等到退 了休,时间都是自己的了,于是, 我便把大部分的时间都放到了股 票研究上。

白天我实时盯盘,晚上我还 要进行复盘。同时我还买了大量 的专业书籍,系统地学习相关知识。

因为全副精力的投入, 我炒 股的技能比以前有了大幅提高, 收益也增加了不少。这让我信心 大增,于是我不再满足于之前的 小打小闹,打算干票大的,实现 我的暴富目标。

就在我准备雄心勃勃大干一 场时,妻子却在一边给我泼起了 冷水。

她劝我,不能把炒股致富当 成目标。虽然我现在的技术确实 提高了很多,但是股市有风险, 小炒可以怡情,把炒股当作爱好, 学习提高是一种乐趣,但如果把 炒股致富当成目标,那就不值得 了。万一真的赔进去了,那就写 得不偿失。何况我们现在的生活 过得很不错,也不缺钱花,根本 没必要冒那么大的风险。我们是 龄都不小了,现在最该关心的是 怎么把自己的身体养好,更好地 享受晚年生活,而不是去追求金 钱上的享受。

虽然妻子说的有道理,我嘴上也答应着,可心里还是蠢蠢欲动。我总觉得自己炒股技术不错,白白浪费了可惜。一样赚钱,为什么不多赚点呢?

炒股过程中我结识一名"大师"

有了这个想法,我就再也无 法平静。每次看到自己抛掉一批 股票赚得的收益,我都会设想, 要是把买股票的钱再增加一倍甚 至几倍,那该多赚多少啊。这个 念头缠绕着我,让我越想越激动, 越想越兴奋。

好巧不巧,就在前年,我和妻子原来的一套老宅拆迁了,我们拿到300多万元的补迁款。按照妻子的意思,反正我们现在也没有要花钱的地方,不如买些收益稳健的理财产品,只要不贬值就好。出于信任,她把钱交给了我,让我去办这事。

手里拿着这么一笔巨款,我 的心情非常激动。我一直想要有 一笔巨资做启动资金,没想到梦 想这么快实现了。

我悄悄盘算着,以 300 万元 为基数,就算每年挣个 20%,一 年下来也有 60 万元的收益了。60 万元呐,我和妻子的退休工资加 起来一年也只有 10 多万元,这要 翻好几倍呢!

虽然我心里激动,但暂时还不敢贸然行动。于是我拿出了其中的 100 万元,放到了自己的股票账户,余下的买了理财产品。

更足了。在我的小心操作下,又 正好遇上一波涨势,我赚了近30 万元,这下不禁让我信心大增。

因为喜欢炒股,我也认识了一群炒股的朋友。后来在这个圈子里,我认识了一个人称"大师"的"老法师"。

大师戴副眼镜,看上去文质 彬彬的。虽然年龄比我还小几岁, 但大家都对他很佩服,说他炒股 很有一套。

一开始,我也是将信将疑。 后来,大师向我推荐了几只股票, 果然最后都涨得不错。

几次三番之后,我对大师不 由萌生了敬佩之情,和他也走得 近了。

接触多了之后,大师告诉我, 其实他自己还不是最利害的,最 利害的是他身后指点他的那个高 人。但关于"高人"的信息,他 明确表示不能过多透露,如果我 相信他,只管跟着他做是肯定没 错的。

大师还说,他不是无偿告诉我信息的,但他也不贪,只要我赚的钱能拿出5%来给大家一起吃吃饭、娱乐娱乐就可以了。他说也是因为觉得跟我有缘,所以才愿意告诉我这些。



手记>>>

家人的爱和陪伴是最大财富

老林的遭遇让人唏嘘。本 想靠着炒股一夜暴富,没想到 最终却赔进去那么大一笔资 金。而最让人叹息的,还不仅仅 是这笔钱,而是老林对所谓大 师的轻信。

我想,老林肯定应该听说过那句话:"世上没有免费的午餐。"一个陌生人,凭什么要提供信息给你,让你发财致富呢?这其中隐藏着什么猫腻,是现下流行的杀猪盘,还是大师也有难言之隐?

虽然我们对此不得而知, 但有一点可以肯定, 大师的所 谓好心肯定存在问题

只是,太想致富的老林被欲 望蒙蔽了双眼。

如果早一点听妻子的劝,老林一定不会走到这步。但再多的后悔也没用,好在妻子对老林关爱有加,在他遇上重大挫折时依旧不离不弃,只是开解,没有责难,这才让老林渐渐走出了阴霾,并对人生有了新的认识。

确实,生活的幸福并不在于物质的多少,平平淡淡,细水长流就是幸福。而有家人陪伴在侧,无论富贵贫穷都不离不弃,这才是人生最大的财富。

大师向我 推荐股票

听到大师这番推心置腹的话,我 对他越发信任了。

去年7月的时候,大师向我隆重 推荐了一只据说要涨得超出想象的科 技股时,我就完全相信了他,毫不犹 豫地把全部资金投了进去。

同时,我还头脑发热,帮女儿也 买了一万股。女儿因为相信我的炒股 实力,给了我一些钱,让我替她炒 股,这几年我也帮她赚了不少。现在 有这么好的发财机会,我当然不会错 过。

买完后,大师每天都会在微信上 和我交流。不断地鼓励我,要坚持持 股,等着获取最大收益。

我对大师是十分信任的,因为他可以具体地说出几个赚钱目标位,还提示我第一目标位可以先跑掉多少,第二目标位又可以跑掉多少。所以我觉得大师不是信口胡说,他确实是实实在在地为我好。

当然,这一切我都是瞒着妻子 的,我怕她会说我,只想等着赚钱之 后给她一个大大的惊喜。

我买的那只股票,刚开始几天都 在我买的价位附近徘徊,有时还略有 下跌。但我一点都不担心,我坚信大 师说的,只要坚持就会有收获。

几天后,股票涨了一块多钱,我的账面上也多了几万块。但我没被这短暂的胜利冲昏头脑,仍然捂着不动,而且心里暗自得意,看来就像大师说的,一波上涨行情要开始了。

可是到了当天下午,股票就开始 跌了,几乎把早上涨的都跌掉了。对 此我也没有在意,心里还想涨涨跌跌 很正常。

可是,此后这只股票就像吃了泻药一样一路下跌,即便稍有反弹也是十分微弱。我也有过一点担心,但每次大师都会给我打气: "不要怕,主力资金都在,完全没有问题!"我也就信了大师的话放下心来。

到了8月中旬,股票已经跌去了百分之十五,但大师还在一直鼓励我,说这是在磨底,很快就会进入主升浪。就这样,在大师"不要怕"的鼓励下,我一直坚持到了12月。虽然这时候股票的跌幅已经有了百分之二十几,可大师却说好股票都是磨出来的,横有多长竖就有多高,还给我举例:一个超级股神买的股票先跌了近一半,后来又涨了近两倍。其实,那时候我已经有些隐隐不安了,但是既然被套了那么多,我也舍不得割肉了。

妻子的关爱让我走出亏损阴影

万万没有想到,就在12月中旬,这支股票忽然传出了造假丑闻,当天直接以跌停价开盘,并且维持了整整一天,第二天仍然持续下跌。我打开股票账户,连女儿的股票一起,竟然损失了80多万元。我欲哭无泪,更不知道该如何向妻子交代。

我打电话给大师,没想到他的 声音满是无奈:"我也不知道会发生 这种事情啊。"

那几天,我吃也吃不下,睡也睡不着,经常两眼发直、唉声叹气。妻子很快就觉察了我的反常,追问我发生了什么,我只能如实相告。

我本来做好了挨骂的准备,没想到妻子却比我想象的平静。她对

我说,事已至此后悔也没有用。但她相信没有只跌不涨的股票,只要耐得住性子,以后总还有翻身的机会。

听她这样一说,我更难受了,感觉自己辜负了她。看我这样,妻子赶紧安慰我,我们现在虽然损失了一点钱,但好在没有把全部资金投进去,大不了就把这笔钱当作长期存款好了。

听妻子这么一说,我的心稍微宽了一些。但一想到女儿也有钱投在里面,我的心里又十分愧疚。没想到妻子大度地和我说,不行的话我们就把本金还给女儿,她的股票就算我们的。一定不能让女儿在女婿面前难堪。

看我思想包袱没之前那么重了, 妻子又认真地劝我,人生不止赚钱这一件事,还有其他很多重要的事情。一时半会股票解不了套,正好腾出时间 养养生,发展一些其他爱好。

我听从了妻子的建议,暂时把股票的烦恼抛到一边,开始静下心来学习以前一直都很喜欢的围棋。其余时间,我就陪着妻子一起去菜场买买菜,她做饭我就打下手,晚饭后两个人一起出去散散步。

虽然日子平淡,但让我有一种久 违的温馨感。

我忽然醒悟过来,人生最大的财富不是拥有多少物质上的东西,而是有家人陪伴,过简单温馨的生活。